



菲尔普斯

# 你到 底来自 哪个 星球

他们是北京奥运会最大的明星,他们创造了一个又一个纪录和奇迹。他们中最杰出的三个人可以组成一个海陆空三栖部队。菲尔普斯、博尔特加上伊辛巴耶娃,一个是水里的大鱼,一个是陆地上的怪兽,还有一个则是天空中飞翔的鸟儿。人们无法解释他们的魔力,只能惊呼——他们来自外星。

## 人类到底能有多强?

### » 泳池里,“水怪”告诉你

在水立方,前不久刚刚上演了一个“火星人”的夺金连续剧。8月17日上午,完结篇上演,菲尔普斯实现了自己赛前的豪言,席卷8枚金牌和7个世界纪录成为奥运历史第一人,两届夺14金成就了奥运史上一段不朽的传奇。也许,菲尔普斯应该改名为“非凡普斯”了……

中国人都知道“耳朵大有福”,长着一对招风耳的菲尔普斯自然“福泽深厚”,虽然难免被他美国高中里那些不懂咱华夏文明的老同学们嘲笑,但咱们中国人心里可明镜似的!菲尔普斯身长、腿短、大手、大脚,严重违背古希腊毕达哥拉斯奠定的黄金分割律,但这种观点是对普通人而言的,对于菲尔普斯,我们要从另一个角度去看。陆地上不完美的人,恰恰就是水中完美的鱼……

和菲尔普斯同时代的游泳选手或许都是不幸的,因为只要和他一起出赛,似乎就注定了当陪衬的结果,但也不是谁都这般郁闷地感叹“时运不济”,比如独得两块蛙泳金牌的北岛康介就有先见之明地说:“坦白地讲,我很庆幸菲尔普斯不是一位蛙泳专家。”

## 人类到底能跑多快?

### » 跑道上,“火星人”告诉你

百米决赛前几个小时,盖伊爆冷出局让人惋惜三巨头飞人大战夭折,但在百米决赛枪响9秒69之后,盖伊是谁?鲍威尔算老几?博尔特以这个星球此前从未有人见过的速度一边捶胸,一边跨过百米终点线,尽管那不能称为冲刺,但世界纪录已然被改写。飞人大战?不如说是外星人戏耍地球人。

22日晚的男子4×100米接力比赛万众瞩目。37秒10!在波尔特的带领下,牙买加队成功打破了由美国队保持的37秒40的原世界纪录,这也是牙买加飞人在本届奥运会上打破的第三项世界纪录。

赛后,博尔特激动地跳起了牙买加舞蹈,拥抱着队友以示庆祝——他将北京奥运会的第三个世界纪录揽入怀中,成为了在同一届奥运会上三破世界纪录的田径第一“牛人”。就在几天前,男子100米、200米世界纪录——被他踩在了脚底。



博尔特

## 人类到底能跳多高?

### » 天空中,“超人”告诉你

北京奥运会女子撑杆跳高比赛,伊辛巴耶娃不仅以绝对优势把金牌轻松收入囊中,还第24次打破世界纪录。5米05的高度,简直是个极限。伊娃是目前唯一一个能跳过5米以上高度的女子撑杆跳高运动员,在以5米05的成绩第24次打破世界纪录后,俄罗斯美女透露了自己的终极目标:“蓝天,我想蓝天是我的极限。我知道大家对我的喜爱,我其实只是努力做好你们期望我做的那些事情。”



伊辛巴耶娃

## 球星也疯狂



## 篮球飞侠科比

在本届梦八队中,最受中国球迷喜欢的球星莫过于科比。《洛杉矶时报》此次派往中国追踪报道梦八奥运征程的名记者海斯勒就感叹:如果说在美国,詹姆斯仍然称得上是“皇帝”,那么在中国,新的“君主”就是科比。每一次在赛前的热身中,科比总是梦八队中得到球迷欢呼声最高的那个人。就像科比的队友安东尼开玩笑时说的那样,“科比可能会希望搬到中国来居住、生活”。



## 网球王子纳达尔

8月17日晚,整个北京奥运会网球场都为纳达尔痴狂:纳达尔在男单决赛中以3:0完胜冈萨雷斯,登上了奥运会的最高领奖台。这块金牌对纳达尔极具象征意义,因为第二天他就正式登顶世界头号男单的宝座。此前,纳达尔用一场完胜宣告“费德勒时代”的远去。

## 足球发动机梅西

北京奥运会决赛的绿茵场上,梅西一头飘逸的长发、娴熟的盘带和过人技术,征服了全场观众。阿根廷队正是凭借梅西的助攻,才由迪马里亚攻入制胜一球。帮助阿根廷卫冕奥运会冠军后,梅西已经瞄准了世界杯冠军,“这太不可思议了。四年前我们得到了金牌,现在我们再次夺冠。”

快报特派记者 沈忱

